Mszana Dolna, dnia  24.07. 2015 r.

GKOŚR 6220.3.2015 

P O S T A N O W I E N I E

Na podstawie art. 63 ust. 2, ustawy z dnia 3 października 2008 r. o udostępnieniu informacji o środowisku i jego ochronie, udziale społeczeństwa w ochronie środowiska oraz  o ocenach oddziaływania na środowisko (Dz. U. z 2013 r., poz. 1235 ze zm. powoływana dalej jako „Uooś”)      i  §3 ust 1 pkt 49, Rozporządzenia Rady Ministrów z dnia 09 listopada 2010 r. w sprawie przedsięwzięć mogących znacząco oddziaływać na środowisko (Dz. U. z 2010 r., Nr 213, poz.1397 ze zm) oraz art. 123 Kodeksu postępowania administracyjnego  (Dz. U. z 2013 r. poz. 267)  

Wójt Gminy Mszana Dolna


          postanawia nie nakładać obowiązku przeprowadzenia oceny oddziaływania na środowisko dla przedsięwzięcia, p.n. "Rozbiórka istniejącej kolei linowej i budowa nowej, krzesełkowej kolei linowej w miejscowości Kasina Wielka, gmina Mszana Dolna", powiat limanowski, województwo małopolskie, będącego przedsięwzięciem mogącym potencjalnie znacząco oddziaływać na środowisko.

                                                                     U z a s a d n i e n i e
             Na wniosek  Pana Sławomira Pala, Prezesa Zarządu  „Kasina – SKI”  Sp. z o.o. Kasina Wielka 672,34-741 Kasina Wielka z dnia 21.05.2015 r. (data wpływu: 25.05.2015 r.), zostało wszczęte postępowanie w sprawie wydanie decyzji o środowiskowych uwarunkowaniach dla przedsięwzięcia p.n. "Rozbiórka istniejącej kolei linowej i budowa nowej, krzesełkowej kolei linowej w miejscowości Kasina Wielka, gmina Mszana Dolna", które zgodnie z § 3 ust.1 pkt.49 rozporządzenia Rady Ministrów z dnia 9 listopada 2010 r. w sprawie przedsięwzięć mogących znacząco oddziaływać na środowisko ( Dz. U. z 2010 r.  Nr 213 poz. 1397 ze zm.) kwalifikuje się do przedsięwzięć mogących potencjalnie znacząco  oddziaływać na środowisko, określonych w  art. 71 ust 2 pkt. 2 ,,Uooś”, czyli do przedsięwzięć, które mogą wymagać przeprowadzenia oceny oddziaływania na środowisko. Przedsięwzięcie polegać będzie na rozbiórce istniejącej kolei linowej 4-osobowej i posadowieniu  nowej krzesełkowej kolei linowej 6 – osobowej w obrębie obszaru funkcjonowania istniejącej stacji Śnieżnica. Ponadto przy górnej stacji  kolei linowej 6-osobowej planuje się budowę obiektu gastronomicznego na około 40 osób.  Nowa krzesełkowa kolej linowa poprowadzona będzie od istniejącej stacji dolnej kolei linowej i  na dalszym przebiegu kolej prowadzona będzie tą samą  trasą. Kolej linowa 6 -osobowa, tak jak i istniejąca obecnie, czynna  będzie całorocznie w godzinach od 8-22.
Na podstawie art. 64 ust. 1 pkt. 1 i 2 ustawy dnia  3 października 2008 r.  o udostępnianiu informacji o środowisku jego ochronie, udziale społeczeństwa w ochronie środowiska oraz ocenach oddziaływania na środowisko (Dz. U. z 2013 r., poz. 1235 ze zm.) organ prowadzący postępowanie wystąpił w dniu 2102.06.2015 r. do Regionalnego Dyrektora Ochrony Środowiska w Krakowie oraz Państwowego Powiatowego Inspektora Sanitarnego w Limanowej o wyrażenie opinii w przedmiocie przeprowadzenia  oceny oddziaływania na środowisko planowanego przedsięwzięcia.  Państwowy Powiatowy Inspektor Sanitarny w Limanowej, opinią sanitarną z dnia 17.06.2015 r.  znak: NZ-420-53/15 oraz Regionalny Dyrektor  Ochrony Środowiska w Krakowie, pismem z dnia 16.07.2015 r., znak: ST.II.4240.71.2015.PL wydali opinię o braku potrzeby przeprowadzenia oceny oddziaływania na środowisko dla planowanego przedsięwzięcia Biorąc pod uwagę powyższe stanowiska organów opiniujących oraz kierując się kryteriami zawartymi w art. 63 ust 1 pkt. 1-3 ,,Uooś” oraz §3 ust 1 pkt 49 Rozporządzenia Rady Ministrów z dnia 09 listopada 2010 r. w sprawie przedsięwzięć mogących znacząco oddziaływać na środowisko (Dz. U. z 2010 r., Nr 213, poz.1397 ze zm.)  organ po przeanalizowaniu zakresu, charakteru i lokalizacji przedmiotowego przedsięwzięcia uznał, że przedsięwzięcie to nie wymaga przeprowadzenia oceny oddziaływania na środowisko. 
Informacja o niniejszym postanowieniu  została umieszczona w publicznie dostępnym wykazie danych o środowisku oraz na stronie BIP Urzędu Gminy w Mszanie Dolnej. 

Pouczenie 

Na niniejsze postanowienie nie przysługuje zażalenie

Wójt Gminy
Mszana Dolna

/-/Bolesław Żaba

Otrzymują:

1. „Kasina – SKI”  Sp. z o.o. Kasina Wielka 672, 34-741 Kasina Wielka - inwestor

2. Państwowe Gospodarstwo Leśne Lasy Państwowe Nadleśnictwo Limanowa,

3. Starostwo Powiatowe w Limanowej, ul. J. Marka 9, 34-600 Limanowa - Skarb Państwa, 

4. Pozostałe strony na podstawie art. 49 K.p.a w związku z art. 74 ust. 3 ustawy z dnia  3 października 2008 r.  o udostępnianiu informacji o środowisku jego ochronie, udziale społeczeństwa w ochronie środowiska oraz ocenach oddziaływania na środowisko, poprzez obwieszczenia zamieszczone  w BIP Urzędu Gminy w Mszanie Dolnej oraz  na tablicach ogłoszeń.

       5.  Wójt Gminy Mszana Dolna, ul. Spadochroniarzy 6, 34-730 Mszana Dolna,
Do wiadomości:

1. Regionalny Dyrektor Ochrony Środowiska w Krakowie,  Oddział w Starym Sączu, 33-340 Stary Sącz ul. Daszyńskiego 3,   
2. Państwowy Powiatowy Inspektor Sanitarny w Limanowej, 34-600 Limanowa ul. Matki Boskiej  

     Bolesnej 16B,

3.  a/a JP
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